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REF.: LIEBANO EVA LUZ c/ TANDILENSE S.R.L. s/ COBRO DE PESOS 2107/15-A6

En la ciudad de San Miguel de Tucumán, a los 08 de septiembre de 2023, siendo la hora señalada a
fín de que se lleve a cabo la audiencia testimonial fijada para el día de la fecha, comparecen por
ante plataforma Zoom la DRa. Vanesa Rasguido como apoderada de la parte actora y por ante este
Juzgado del Trabajo de la Iª Nominación una persona ofrecida como testigo quién interrogado
conforme lo dispuesto por la Acordada N° 47/03 de la E.C.S.J. dijo llamarse: Silvina Lorena
Brandan, DNI N° 30.919.690, de nacionalidad Argentina, mayor de edad, fecha de Nacimiento:
21/06/1984, de profesión Estudiante, con domicilio en Santiago del Estera n° 219, Barrio La rivera,
Banda del Rio Salí , de Estado Civil: soltera. Abierto el acto, previo juramento de Ley que le fuera
tomado en debida forma e interrogado a tenor del cuestionario propuesto el deponente responde: A
LA PRIMERA: No conozco a las partes del juicio. No tengo ningún parentesco con las partes. No
soy amiga ni enemiga de ninguna de las partes. No trabajo ni trabajé para ninguna de las partes. No
soy deudora ni acreedora de ninguna de las partes. No tengo ningún juicio contra las partes. No
tengo ningún interés personal en este juicio. A LA SEGUNDA: No las conozco. A LA TERCERA: La
vi trabajar desde el 2009 mas o menos. A LA CUARTA: La Sra. Eva prestaba servicios en
República 284, y también la vi trabajando en la calle, arriba del colectivo o abajo del colectivo. A LA
QUINTA: En la República 284 vendía abonos, era desde las 08:00 hasta las 12:00 y desde las 16:00
hasta las 20:00 de lunes a viernes, los días sábados también trabajaba, no recuerdo si era desde las
08:00 o las 09:00 pero era hasta las 12:00, le venta de los abonos arrancaba el última día hábil del
mes, o sea un 29/30, había una promoción hasta el dia, generalmente era hasta el 6 o hasta el 7 y
después vendía a otro precio los abonos, después la veia trabajando de inspectora.A LA SEXTA:
vendía abonos en la República 284, también la vi limpiando la República 284, la vi controlar las
planillas de los choferes desde abajo y desde arriba de los colectivos, del 123 de Lastenia, del de
Villa y el de Pacará, la vi en la esquina de la delegación de la Comuna, la vi en la San Martin, un
supermercado grande que se llama Chango mas, en esa parada la vi a ella, la veia en distintas
horas del día, la vi en distintas paradas por lo que tomo el colectivo todos los días. A LA SÉPTIMA:
En el 2009 estaba la Sra. Eva y estaba acompañada por un hombre gordito, bajito, no sé el nombre,
y si no otro hombre alto que no sé el nombre, pero siempre estaba acompañada, lo sé porque yo
compraba abonos, vivo a dos cuadras, y tengo un negocio, con el tiempo he puesto un negocio en el
2010, a cuatro casas de la boletería es el negocio que tengo actualmente.. A LA OCTAVA: 15 dias
al mes se vendía el abono, lo sé porque yo compraba abonos y viajaba a la mañana o a la tarde,
arriba del colectivo habia un cartel que indicaba le fecha, los horarios de la boletería abierta y el
lugar. A LA NOVENA: el horario de atención era de 08:00 a 12:00 de lunes a viernes y desde las
16:00 a 20:00, y los sabados desde las 08:00 hasta las 12:00, lo sé porque yo compraba los boletos,
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porque vivo a dos cuadras y paso a comprar cosas, había un cartel que indicaba lo que te estoy
diciendo, en la puerta de la boleteria habia un cartel que decia el horario de atención. A LA
DECIMA: 2 personas, lo sé porque yo compraba los boletos en esa boletería y porque cuando me
bajaba del colectivo miraba, y siempre estaban dos personas. A LA DECIMO PRIMERA: Trabajaba
como inspectora, lo sé porque yo viajaba en el colectivo, y la veia que desde abajo del colectivo le
pedia la planilla a los choferes y también la vi desde arriba del colectivo, generalmente usaba un
uniforme, ropa negra y camisa blanca, y ella también tenía una planilla que llenaba, no es solamente
que les pedía a los choferes, sino que ella también llenaba. A LA DECIMO SEGUNDA: Yo la he
visto trabajar en el 214 que es el Bandeño, en el 123 de Lastenia, de Villa y de Pacará. A LA
DECIMO TERCERA: Generalmente yo la vi por la tarde, entre las 14:00 y 20:00, en el trayecto que
viajaba la veia en las diferentes paradas. A LA DECIMO CUARTA: En ese momento eran 2 mujeres
mas además de la Sra. Eva, una es una Sra. Karina que actualmente esta trabajando de inspectora
y la otra no la conozco, no le conozco el nombre, era una Sra. Rubia, también vestía el uniforme,
que era un pantalon negro, con camisa blanca, también había varones, y arriba del colectivo en ese
momento subían los inspectores y controlaban pasajero por pasajero para ver que llevemos el
boleto pagado. A LA DECIMO QUINTA: Un buen trato, amable, cordial, yo no vi ningún reclamo. A
LA DECIMO SEXTA: Afuera de la boletería había un auto negro con vidrios polarizados negros, era
un hombre Gustavo Berreta, que lo vi a él en la boletería, que él daba las ordenes porque lo empecé
a ver seguido en la boleteria, eso me llamó la atención. A LA DECIMO SEPTIMA: Solamente lo vi
en la tele y bueno en la boletería, él no vendía los abonos, él estaba atrás esperando. A LA
DECIMO OCTAVA: Había una relación porque empecé a observar que él la retiraba 08:30/09:00 del
trabajo, pero no he visto mas, ella subía en el auto con él pero mas de eso no he visto yo,
generalmente todos los días la retiraba del trabajo. A LA DECIMO NOVENA: No sé los motivos,
pero cuando me presenté en la boleteróia a comprar los abonos, había otras personas, había una
chica, Agostina, había otra Sra. llamada Paola, y había 3 hombres, después con el tiempo queda
solo Agostina vendiendo en ese lugar, en la República 284, porque después se trasladan y sigue
vendiendo Agostina, esa Agostina no estaba acompañada de un hombre gordito, ni el alto, estaba
solita ella. A LA VIGESIMA: Estaba ocupado por una Sra. Agostina y una Sra. Paola. A LA
VIGESIMA PRIMERA: Si. En este estado se le cede la palabra a la letrada apoderada de la parte
oferente, quien manifiesta tener una pregunta aclaratoria: 1) Con relación a la respuesta dada a la
pregunta n° 6, para que aclare la testigo si la boletería continúa en calle República. 2) Con relacion a
la respuesta dada a la pregunta n° 7: A- Para que aclare la testigo que funciones cumplían esos
hombres. B- Para que aclare que vende ud en su negocio. 3) Con relación a la respuesta dada a la
pregunta n° 17, para que aclare la testigo que hacia el Sr. Gustavo Berreta en la tele. 4) Con
relación a la respuesta dada a la pregunta n° 20, para que aclare la testigo quienes son esas Sras.
Agostina y Paola que menciona. En este estado se procede a interrogar a la testigo: 1) Actualmente
no, se vende los abonos en la Ruta 306, no sé exactamente la calle, pero es detrás del centro de
rehabilitación que se llama El Sembrador, ese es el galpón, ahí están los colectivos. 2)A- Esos
hombres eran policias, estaban generalmente en la puerta, parados o sentados en la puerta del
local, la boletería la atendía a través de una ventana, una reja. B- Yo vendo forrajería. 3) Salía y
daba la conferencia de prensa, porque si existía el conflicto de los colectivos cuando aumentaban el
precio de los abonos, y bueno después con el tiempo, no sé exactamente el año, pero él compra
una casa en la Santiago al 300, ahi vivía, cuando pasaba para mi casa, lo veia en la vereda al Sr. 4)
Estas Sras. convivían con él en la casa de la República al 300, ahi los he visto a los tres y bueno he
llegado a conclusión de que han formado una familia, porque en esa casa convivían, en esa casa
todos vivían, actualmente en esa casa vive Paola. Con lo que termina el acto, previa lectura y
ratificación de su contenido, firmando S. S y los comparecientes por ante mí que doy fé. 2107/15-A6
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